





Certificado de Registro

SISTEMA DE GESTÃO DA QUALIDADE - ISO 9001:2015

Certificamos que: Usiquímica do Brasil Ltda.

Rua da Lagoa, 431 - Cidade Industrial Satélite

de São Paulo Guarulhos São Paulo 07232-152 Brasil

Possui o Certificado Número: FM 577443

e opera um Sistema de Gestão da Qualidade conforme os requisitos da ISO 9001:2015 para o escopo à seguir:

Fabricação e comercialização de produtos químicos grau técnico para indústria, comércio, serviços e uso doméstico. Distribuição de lubrificantes automotivos para revenda e consumidor final.

Este certificado é rastreável ao certificado originalmente emitido pela SGS sob o No. BR05/02057.

Assina pelo BSI:

Data de Registro Original: 2011-07-20 Data da Última Revisão 2023-11-13

7-20

Carlos Pitanga, Managing Director Assurance, Americas

Data efetiva: 2023-12-26 Data de validade: 2026-12-25

Página: 1 de 2



...making excellence a habit.™

Certificado Nº: **FM 577443**

Localização Atividades Certificadas

Usiquímica do Brasil Ltda. Rua da Lagoa, 431 - Cidade Industrial Satélite de São Paulo Guarulhos São Paulo 07232-152 Brasil Sistema de Gestão da Qualidade, Alta Direção, Operacional Granel/Painel, Operacional Plataforma/Granel, Operacional Cilindros/Painel, Expedição/Logística, Laboratório, Manutenção, Recebimento/Aquisição Improdutivo.

Usiquímica do Brasil Ltda. Avenida Angélica, 2530 - 19°andar Higienópolis São Paulo São Paulo 01228-200 Brasil Vendas Químicos, Vendas Arla 32, Distribuição de Lubrificantes, Supply Chain, Recursos Humanos.

Data de Registro Original: 2011-07-20 Data da Última Revisão 2023-11-13 Data efetiva: 2023-12-26

Data de validade: 2026-12-25

Página: 2 de 2